
 

 

 

 

 

Anholt Pullover от  Kit Couture 

https://www.ravelry.com/patterns/library/anholt-pullover

https://www.ravelry.com/patterns/library/anholt-pullover


Пуловер вяжется снизу-вверх . 

РАЗМЕРЫ 

XS (S) M (L) XL (2XL) 

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 

Обхват груди: 96 (104) 113 (121) 130 (139) см 
Длина: 52 (54) 55 (56) 58 (59) см 
Длина рукава: 41 (41) 41 (41) 40 (40) см 

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

Kit Couture Wool Cotton (53% шерсть, 47% хлопок, 50г/195м) 
Цвет А: 200 (200) 250 (250) 250 (300) г 
Цвет B: 150 (200) 200 (200) 250 (250) г 

СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

Спицы 2.5 мм и 3 мм 
Маркеры 

ПЛОТНОСТЬ 

28п x 38 р = 10 см в лицевой глади спицами 3 мм после блокировки 

 
 

ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 

ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на 

вязание лицевых за переднюю стенк у, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. 

за заднюю стенк у, вам нужно следить за положением петель и самостоятельно 

корректировать порядок выполнения элементов. 

Повторить *  раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 

Повторить еще *  раз – обозначает количество повторений после описанного. 

(ЛС) – лицевая сторона. 

(ИС) – изнаночная сторона. 

Набор петель Long tail Cast On  

https://vk.com/video/playlist/-  

208864886_1? section=playlist_1&z=video273024251_456239091%2Fclub 

208864886%2Fpl_- 208864886_1 

Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную с нитью перед работой. 

2 вместе лицевой с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе лицевой за передние стенки. 

2 вместе лицевой с наклоном влево- снять поочередно 2 петли, как лицевые за 

переднюю стенк у, вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 петли вместе за 
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заднюю стенк у. 

2 вместе изнаночной с наклоном вправо- 2 петли вязать вместе изнаночной за 

переднюю стенк у. 2 вместе изнаночной с наклоном влево- снять поочередно 2 

петли, как лицевые классические, 

вернуть их на левую спицу развернув, провязать 2 вместе изнаночной за заднюю стенк 

у. 

3 изнаночные из одной петли- 

Провязать изнаночную за переднюю стенку петли, затем за заднюю стенку 

петли и снова за переднюю. 

https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239039%2Fclub208864886%2

Fpl_-  

208864886_-2 

 

ОПИСАНИЕ 

Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 

Посмотреть больше фото можно по ссылке 

https://www.ravelry.com/patterns/library/anholt-pullover Последовательность цифр в 

описании относится к размерам. Нужно использовать цифр у, 

соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 

игнорировать.  

 

Нижняя резинка переда 

Нитью цвета А набрать 112 (120) 128 (136) 144 (152) петли на спицы 3 мм методом 

long-tail cast-on. Ряд 1 (ИС): снять 1 петлю, *2 изнаночные, 2 лицевые*, между ** 

повторять до 3 последних петель 

ряда, 2 изнаночные, 1 лицевая. 

Ряд 2 (ЛС): снять 1 петлю, *2 лицевые, 2 изнаночные*, между ** повторять до 3 

последних петель ряда, 3 лицевые. 

Повторять ряды 1 и 2 пока длина резинки не будет 6 см, закончить изнаночным рядом. 

Обрезать нить. Отложить работ у.  
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Нижняя резинка спинки и боков 

Нитью цвета А набрать 160 (176) 192 (208) 224 (240) петель на спицы 3 мм методом 

long-tail cast-on. Вязать как резинку переда. 

Обрезать нить. 

Тело  

Объединение работы, нить В: 

спинка и бока - перенести 25 (29) 33 (37) 41 (45) петель на правую спицу не провязывая, 

поместить маркер начала ряда (маркер 1), 34 (34) 38 (38) 42 (46) лицевых, поместить 

маркер 2, 42 (50) 50 (58) 58 (58) изнаночных, поместить маркер 3, 34 (34) 38 (38) 42 (46) 

лицевых, поместить маркер 4, 23 (27) 31 (35) 39 (43) изнаночные, 2 вместе изнаночной 

с наклоном влево, поместить маркер 5, 

перед – 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 33 (33) 37 (37) 41 (45) лицевых, поместить 

маркер 6, 42 (50) 50 (58) 58 (58) изнаночных, поместить маркер 7, 33 (33) 37 (37) 41 (45) 

лицевых, 2 вместе лицевой с наклоном влево, поместить маркер 8, 

не провязанные петли в начале ряда – 2 вместе изнаночной с наклоном вправо, 23 (27) 

31 (35) 39 (43) изнаночные. 

На спицах 268 (292) 316 (340) 364 (388) петель. 

Провязать еще один ряд нитью В и далее чередовать по 2 ряданитью А и В, в

язать в установленном порядке (вертикальнымиучастками лицевой и изнаноч

ной глади) пока длина изделия небудет 31 (30) 31 (30) 31 (30) см. 

Примечание переводчика: не указано измерять от резинки иливключая рез

инк у, но в любом случае нужно вязать необходимуюдлину до пройм. 

Следующий ряд: вязать до 6 (8) 8 (10) 10 (12) петель после маркера4, закрыть

 12 (12) 16 (16) 20 (20) петель подреза, вязать до 6 (8) 8(10) 10 (12) петель пос

ле маркера 8, закрыть 12 (12) 16 (16) 20 (20)петель подреза, вязать до конца р

яда. 

На спицах по 122 (134) 142 (154) 162 (174) петли переда и спинки. 

Обрезать нить. Отложить работ у. 

Рукава 

Нитью цвета А набрать 76 (76) 80 (80) 80 (84) петли на спицы 3мм. Поместит

ь маркер начала ряда, замкнуть работу в круг. 

Ряд 1 вязать нитью цвета А в зависимости от выбранного размера. 



Размеры XS, S, 2XL: 1 изнаночная, *2 лицевые, 2 изнаночные*между ** повт

орять до 3 последних петель ряда, 2 лицевые, 1изнаночная. 

Размеры M, L, XL: 1 лицевая, 2 изнаночные, *2 лицевые, 2изнаночные* межд

у ** повторять до последней петли ряда, 1лицевая. 
. 
Вязать по рисунку 1 ряд цветом А, затем чередуя по 2 ряда нить Ви нить А, п

ока не будет выполнено 11 полосок, последняя полоскав цвете А. 

Следующий ряд, нить В: 25 (25) 27 (27) 27 (29) изнаночных,поместить марке

р, 26 (26) 26 (26) 26 (26) лицевых, поместитьмаркер,25 (25) 27 (27) 27 (29) изн

аночных. 

Вязать по рисунку 1 ряд цветом В, затем чередуя по 2 ряда нить Аи нить В и 

выполняя прибавки в каждом 10 (10) 10 (8) 8 (8) рядуследующим образом: 1 

изнаночная, 2 изнаночные из одной петли,вязать по рисунку до 2 последних 

петель ряда, 2 изнаночные изодной петли, 1 изнаночная. 

После выполнения всего 8 (10) 11 (13) 16 (16) рядов с прибавкамивязать пря

мо пока длина рукава не будет 41 (41) 41 (41) 40 (40) см.Закончить рядом тог

о же цвета, что и на теле перед подрезами. 

На спицах 92 (96) 102 (106) 112 (116) петель. 

Следующий ряд: закрыть 6 (6) 8 (8) 10 (10) петель подрез а, вязатьдо последн

их 6 (6) 8 (8) 10 (10) петель ряда, закрыть 6 (6) 8 (8) 10(10) петель подреза. 

На спицах 80 (84) 86 (90) 92 (96) петель. 

Отложить работу. 

 

Кокетка 
  
Поместить петли тела и рукавов на спицы 3 мм. 

На спицах 404 (436) 456 (488) 508 (540) петель. 

Начало ряда – маркер 1, остальные маркеры снять. Вместо нихпоместить мар

керы 2, 3, 4, 5 на стыке тела и рукавов. 

Продолжать вязать по кругу полосами в установленном порядке(участки лиц

евой и изнаночной глади). 

Следующий ряд: *вязать до 2 петель перед маркером, 2 вместеизнаночной с 

наклоном влево, маркер, 2 вместе изнаночной снаклоном вправо*, между ** 

повторить еще 3 раза, вязать до концаряда. Убавлено 8 петель. 
Убавления повторить в каждом 2 ряду еще 4 (6) 6 (8) 8 (10) раз.Закончить 

рядом без убавлений. На спицах 364 (380) 400 (416)436 (452) петли. 



Следующий ряд: *вязать до 2 петель перед маркером, 2 вместелицевой с накл

оном влево, маркер, 2 вместе изнаночной снаклоном вправо, вязать до 2 пете

ль перед маркером, 2 вместеизнаночной с наклоном влево, маркер, 2 вместе л

ицевой снаклоном вправо, вязать до 2 петель перед маркером, 2 вместелицев

ой с наклоном влево, маркер, 2 вместе изнаночной снаклоном вправо, вязать 

до 2 петель перед маркером, 2 вместеизнаночной с наклоном влево, снять ма

ркер 5, провязать цветомследующего ряда 2 вместе лицевой с наклоном впра

во(переместить маркер начала ряда сюда). 

На спицах 356 (372) 392 (408) 428 (444) петли: по 68 (68) 70(70) 72 (72) пе

тли рукавов и по 110 (118) 126 (134) 142 (150)петель переда и спинки. 

Вязать 1 ряд прямо. 

Следующий ряд: *маркер, 2 вместе лицевой с наклоном вправо,вязать до 2 пе

тель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклономвлево, маркер, 2 вместе из

наночной с наклоном вправо, вязать до 2петель перед маркером, 2 вместе изн

аночной с наклоном влево *,между ** повторить. 

Убавления повторять в каждом 2 ряду пока не останется по 1изнаночной пет

ле с каждой стороны каждого рукава. 

На спицах 196 (212) 224 (240) 252 (268) петел ь: по 28 петельрукавов и по 70 

(78) 84 (92) 98 (106) петель переда и спинки. 

Следующий ряд: *маркер, 2 вместе лицевой с наклоном вправо,вязать до 2 пе

тель перед маркером, 2 вместе лицевой с наклономвлево, маркер, 2 вместе ли

цевой с наклоном вправо, вязать до 2петель перед маркером, 2 вместе лицево

й с наклоном влево *,между ** повторить. Убавлено 8 петель 
Следующий ряд: закрыть центральные 22 (26) 26 (28) 28 (28)петель пер

еда., закончить ряд. Обрезать нить и присоединитьее снова после закры

тых петель. 
 

Далее работать поворотными рядами. 

Ряд 1 (ЛС): закрыть 3 (4) 3 (4) 3 (3) петли, *вязать до последнейпетли перед м

аркером, снять маркер, 2 вместе лицевой с наклономвправо, поместить марке

р, вязать до последней петли передмаркером, перенести сюда маркер, 2 вмест

е лицевой с наклономвлево *, между ** повторить еще раз, вязать до конца р

яда. 

Ряд 2 (ИС): закрыть 3 (4) 3 (4) 3 (3) петли, *вязать до 2 петельперед маркером

, 2 вместе изнаночной с наклоном влево, маркер,вязать до маркера, маркер, 2 

вместе изнаночной с наклоном вправо,поместить маркер*, между ** повторя

ть до конца ряда. 

Ряд 3 (ЛС): закрыть 2 (2) 3 (3) петли, * вязать до 2 петель передмаркером, 2 в

месте лицевой с наклоном вправо, маркер, вязать домаркера, маркер, 2 вмест



е лицевой с наклоном влево *, между **повторить еще раз, вязать до конца р

яда. 

Продолжать убавления и одновременно для горловины закрыть 2(3) 3 (3) 3 (3

) петли в начале следующих 4 (2) 2 (2) 2 (2) рядов,затем закрыть по 1 (2) 2 (2)

 2 (2) петли в начале следующих 4 (2) 2(6) 4 (4) рядов, и по (1) 1 (1) 1 (1) петл

е в начале следующих (4) 6(2) 8 (8) рядов. 

Примечание переводчика: не совсем понятно почему в ряду 3только 4 размер

а, а в последней прибавке только 5 размеров ипочему закрытие в ряду 3 один

очное, должно быть парное- с обеихсторон горловины. 

Когда все описанные для горловины закрытия петель выполнены,продолжать

 работать, пока не будет всего выполнено 14 (14) 17(17) 20 (24) ряда с убавле

ниями . 

Обрезать нить и снова присоединить ее там, где начиналсяпредыдущий ряд, 

т. е. между правым плечом и спинкой. 

Перейти на спицы 2,5 мм. 

Провязать 1 ряд, поднимая закрытые петли горловины переда. 

Вязать 3,5 см резинкой 2x2, продолжая чередование цветов,закончить 2 ряда

ми цвета А. 

Закрыть петли по рисунку нитью цвета А. 

Завершение работы 

Сшить подрезы. 

Блокировать изделие. 
 


